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Even deze nieuwsbrief op het einde van het seizoen om “in the picture” te zetten dat je met je UiTPAS nu ook bij KC Leuven terecht kunt:

De UiTPAS is een spaar- en voordeelprogramma voor iedereen en een kortingskaart voor Leuvenaars die het financieel moeilijk hebben.

Wie gedomicilieerd is in Leuven en recht heeft op de verhoogde tegemoetkoming, of leeft in budgetbeheer of schuldbemiddeling, krijgt 80% korting op zijn lidgeld.

UiTPAS IS EEN SPAARKAART
Een stevig concert, een frisse duik in het zwembad, een knappe theatervoorstelling, een leuke kinderworkshop … Als je deelneemt aan activiteiten bij een UiTPAS-aanbieder kan je punten sparen. Dat doe je door je UiTPAS te scannen aan een UiTPAS-zuil of UiTPAS-balie.

UiTPAS LEUVEN IS EEN VOORDELENPAS
Gespaarde UiT-punten kan je omruilen tegen mooie UiT-voordelen. Ruil ze voor een gratis drankje, een gadget of korting op de toegangsprijs. Telkens je UiT gaat, spaar je nieuwe punten waarmee je jezelf op iets extra kan trakteren.  Voor KC Leuven gaat dit in vanaf 2020.

UiTPAS IS DÉ VRIJETIJDSPAS VOOR LEUVEN
Ga voordelig naar een optreden, geniet van een extraatje bij het toneel, pik een extra graantje mee tijdens het sporten … De keuze is aan jou.  Je ontdekt alle voordelen op www.uitinleuven.be/uitpas.  Elise Gazenbeek (zij heeft vroeger nog korfbal gespeeld) kan jou met al je vragen verder helpen: uitpas@leuven.be of 016/27.22.87.

En het mooiste is:
UITPAS IS ER VOOR IEDEREEN …
Kinderen, jongeren, volwassenen … iedereen spaart op eigen tempo. Niet van Leuven, wel van de buurt? Ook jij mag meegenieten!

WAT KOST DAT?
De UiTPAS koop je slechts 1 keer aan en kost € 5. Wie jonger is dan 26 betaalt slechts € 2. Je verdient die aankoop meteen dubbel en dik terug, want op je kaart staan een pak leuke welkomstvoordelen. De UiTPAS staat op naam. Ieder lid van je gezin kan met een eigen pas aan de slag.

KANSENTARIEF?
Omdat stad Leuven iedereen wil betrekken bij cultuur, sport en ontspanning in Leuven, biedt de stad voor bepaalde groepen kortingen aan. De UiTPAS is bijvoorbeeld helemaal gratis als je in aanmerking komt voor verhoogde tegemoetkoming of leeft in schuldbemiddeling of budgetbeheer. Je hebt dan ook recht op kansentarief. Als je deelneemt aan activiteiten bij een UiTPAS-aanbieder, krijg je automatisch 80% korting op de toegangsprijs.

JA, IK WIL EEN UiTPAS!
Excellente keuze! Ga met je identiteitskaart langs bij één van deze verkooppunten:
· Stadskantoor Leuven, Professor Roger Van Overstraetenplein 1, 3000 Leuven
· Leuvense buurtcentra
· Onthaal Jeugddienst Leuven, Brusselsestraat 61A, 3000 Leuven
· Afdeling diversiteit en gelijke kansen, Diestsesteenweg 104 F, 3010 Kessel-Lo
· Ticketbalie 30CC, Rijschoolstraat 4, 3000 Leuven
· M – Schatkamer van Sint-Pieter, Grote Markt 1, 3000 Leuven
· Lokale dienstencentra zorg Leuven
· Leuvense Buurtcentra
· Buurthuis ’t Lampeke & Casablanca
· Of ontmoet ons aan het mobiel info- en verkooppunt op vele evenementen in de stad.

[bookmark: _GoBack]Deze info vind je ook in de bijgevoegde folder.
