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		Lidmaatschappen 2025-2026






		Beste leden en aspirant-leden,
De komende maand dienen we de lidmaatschappen voor 2025-2026 door te geven aan de bond. We willen alle huidige en toekomstige leden bijgevolg vragen om vóór maandag 23 juni één van volgende acties te ondernemen:
· Je wil lid worden of je lidmaatschap verlengen? Dat kan via dit formulier op Twizzit:
https://app.twizzit.com/v2/public/form/1858a52ef51f6d19abcabb0e5e62a9af
Dit formulier dient ingevuld te worden voor elk lid afzonderlijk.
De lidgelden kunnen alleen gestort worden op de bankrekening van de club
(BE30 7344 2126 1511), met vermelding "lidgeld 2025 + naam en voornaam".
· Je bent lid en wenst niet langer lid te blijven? Dan ontvangen we graag een officiële melding via Twizzit of mail (biancafrancois@telenet.be) aan onze secretaris Bianca François - anders gaat de KBKB uit van een impliciete verlenging en dienen we je een gedeelte van het lidgeld aan te rekenen. 
Op de jaarlijkse algemene ledenvergadering werd opgemerkt dat we als club 80% van de korfbalgerelateerde kosten (vergoedingen trainers, vergoedingen scheidsrechters, materiaal, bondskosten, zaalhuur, ...) uit de lidgelden zouden moeten recupereren. Het bestuur volgt dit. Na het opstellen van de begroting van de betreffende kosten voor volgend jaar, zijn we tot de conclusie gekomen dat we de lidgelden van de spelers moeten verhogen met 20 euro om de vooropgestelde 80% recuperatie te halen.
Dit leidt tot onderstaande tabel voor de lidgelden voor volgend seizoen:
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		Zoals steeds blijft er korting van 20 % vanaf het derde jeugdlid.
We roepen ook alle ouders en sympathisanten op om lid te worden van KC Leuven. Dit kan op twee manieren:
· Als clubouder: heeft een kind dat korfbalt bij KC Leuven, is betrokken bij de club en heeft toegang en stemrecht op de jaarvergadering. Een clubouder is geen lid van de KBKB. We willen het clubouderschap aan alle ouders aanbevelen als solidaire bijdrage aan de clubwerking.
· Als adherent: kan iedereen zijn die aansluit en niet korfbalt (ook ouders), is lid van KC Leuven én van de KBKB, is betrokken bij de club en de clubwerking. Adherenten mogen ook de wedstrijd- en shotklok bedienen. Zij kunnen de jeugdtrainer helpen bij de wedstrijden: het wedstrijdblad invullen, de licenties tonen aan de scheidsrechter – kortom de administratieve kant verzorgen zodat de jeugdtrainer zich met de ploeg kan bezig houden. Bij de activiteiten op de club is dit lid ook verzekerd door de KBKB.
Wie gedomicilieerd is in Leuven en recht heeft op de verhoogde tegemoetkoming, of leeft in budgetbeheer of schuldbemiddeling, kan 80% korting krijgen op zijn lidgeld met de UiTPAS. De UiTPAS is een spaar- en voordeelprogramma voor iedereen en een kortingskaart voor Leuvenaars die het financieel moeilijk hebben. Meer info vind je op https://leuven.be/uitpas.
Op een spetterend 2025-2026 - Sportieve groeten
Het bestuur van KC Leuven
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Categorie Lidgeld

U7 €150
U9 €180
U11/U13/U15/U17/U19 €230
Kernspelers €350
XL-ers €190
Recreanten €210
Clubouder (zie onder) €30
Adherent (zie onder) €60





